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令和６年 2月 1日 

 

 

先日はご多用のなか多くの保護者の皆様に授業参観に来ていただきありがとうございました。子

供達は、普段よりも張り切って学習に取り組んでおりました。早いもので、今年度も後２か月となり

ました。そして、２月は一年のうちで寒さがもっとも厳しい時期と言われています。日々元気いっぱ

い笑顔いっぱいに過ごしている子供達なので、これからの厳しい寒さにも負けずに健康第一で乗り

切ることができるように願っています。ご家庭でもお子さんの健康管理に十分配慮していただきま

すよう、お願いいたします。特に、免疫力アップのために、『十分な睡眠』と『朝ごはん』を今後と

も引き続き、意識していただけると大変ありがたいです。いつもご協力をいただいておりますが、改

めてご協力をお願いいたします。 

２月は、学習も生活もまとめの時期です。自信をもって４年生に進級できるよう、子供達の身体と

心を育てていきます。ご家庭と学校とで協力しながら行っていきたいと思いますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。 
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6 年生ありがとう

週間(2７日まで) 
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祝日「天皇誕生日」 

24 

25 ２６ 2７ 

 

２８ 

特別日課 

13：35 下校 

２９ 

特別日課 

13：35 下校 

  

２月の生活目標 「感謝の心をもって生活しよう」 

 

令和５年度の学校生活も、残すところあと２か月となりま

した。これまでお世話になった上級生や教室等に、感謝の心

をもって生活できるように指導していきます。 



   

  

 

国語 
〇川をさかのぼる知恵 
〇十二支と月の呼び方 

社会 〇事故や事件からくらしを守る 

算数 
〇三角形を調べよう 
〇わかりやすく整理して表そう 

理科 〇ものの重さ 

音楽 
〇アンサンブルの楽しさ 
〇ききどころをみつけて 

図工 〇のこぎりザクザク 〇でこぼこさん、大集合 

体育 〇キックベース 〇ポートボール 

道徳 〇まどガラスと魚 〇ぴっかぴか 

総合 〇佐倉のよさを伝えよう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月の学習予定 

 

＜体育科の学習時の服装について＞ 

 寒い季節になりましたので、フードがついていないトレーナーやジャージ、運動用の長ズ

ボンを体育用の防寒着として、既に準備をしてくださり、着用しているお子さんがふえてお

ります。ご協力ありがとうございます。そこで、再度お願いですが、体育がある日にタイツを

履いてくる場合は、必ず靴下を持たせてくださいますよう、お願いいたします。 

〈図画工作科の学習について〉 

  「みんなでオン・ステージ」という学習で、空き箱や紙の筒などを使って工作をします。教

科書４７、４８ページを参考にしてご準備をしていただき、２月１９日までにお持ちくださ

い。ご協力をお願いいたします。 

 

〇３月３１日までに転出予定のあるご家庭は、わかり次第、すぐに担任までお知らせください。 

お願いとお知らせ 

１月は、書き初めの学習を行いました。3 年生になって 2 回目の書き初めで、子供達は真

剣に取り組んでおりました。冬休みにも書き初めをしたこともあり、以前よりも上手に書く

ことができました。 

  

２月分の集金はありません。 

 

1月で全ての教材費・学級費を集

金させていただきました。ご協力あ

りがとうございました。 


